
В Республике Тыва уголовное дело по факту оставления в опасности двухлетнего ребенка отцом передано следователю следственного управления



В ряде средств массовой информации распространена информация о возбужденном органами полиции Тоджинского района Республики Тыва уголовного дела по факту оставления отцом без присмотра малолетнего ребенка, 2020 года рождения, в неотопливаемом доме и без еды.

По ходатайству следственного органа уголовное дело прокурором передано из органов полиции в территориальный следственный отдел СУ СК России по Республике Тыва для дальнейшего объективного расследования. В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные и процессуальные действия. В ходе расследования следователем, при наличии оснований, будет дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) органов системы профилактики.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1740350>